



崇川区有序恢复新冠疫苗接种

市民需提供48小时核酸检测阴性证明

晚报讯 昨天,崇川区和平桥街道南大街地下广场接种点、城东街道花好月圆接种点、天生港镇街道社区卫生服务中心等3个新冠疫苗接种点恢复疫苗接种,不少市民有序前来接种。崇川区疾控中心提醒:疫情防控特殊时期,进入该区预防接种门诊的居民除需携带本人身份证件,提供苏康码、行程卡外,还需48小时核酸检测阴性证明。

从21日起,崇川区有序恢复新冠疫苗接种工作,市民可通过“崇川疾控”或者“健康崇川云平台”微信公众号关注每日各预防接种门诊的开放情况。

接种新冠疫苗是当前预防新冠肺炎最经济、最有效的手段。崇川区疾控中心呼吁广大居民,积极参与新冠疫苗接种,3周岁及以上人群,符合疫苗接种条件的,都要做到应接尽接,尚未接种的请尽快接种,尽快构建人群免疫屏障。老年人免疫功能相对较弱,一旦感染,发生重症、危重症的比例也较高,建

议符合条件的老年人尽快完成新冠疫苗接种。

记者了解到,加强免疫的对象为完成全程基础免疫6个月以上,年龄在18周岁以上的人群(已接种过三针安徽智飞CHO细胞新冠疫苗的暂不需要加强)。加强免疫分同源加强免疫和序贯加强免疫。同源加强免疫即采用和基础免疫同一技术路线的疫苗进行接种。序贯加强免疫俗称“混搭”,指采用与基础免疫不同技术路线的疫苗进行加强免疫接种。3月2日起,崇川区已正式启动序贯加强免疫,市民可根据本人基础免疫情况,自愿选择同源或序贯加强免疫。

截至21日,崇川区新冠疫苗累计接种110.62万人、251.18万剂次,常住人口第一剂接种率93.44%、全程接种率88.36%。60岁以上人群已接种17.13万人,第一剂接种率77.74%、全程接种率74.47%。加强针累计接种51.40万剂次,完成率61.11%。 记者冯启榕

江山股份:防疫不松懈 生产不停歇

晚报讯 3月下旬以来,南通江山农药化工股份有限公司克服因疫情导致的人员减员和生产物资、产品运输难度加大等诸多困难,继续保持了各项生产经营指标稳定增长的良好态势。

3月底,江山股份党委、经营层针对疫情发展的实际情况,迅速部署制定封闭运行、物资保障、人员管控等方面的预案,将困难考虑在前,做好应对更大困难的准备。

4月6日晚,市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部发布南通市疫情防控措施动态升级调整的通告后,江山股份迅速启动预案,当班人员按预案留厂;同时,立即按预案组织相关人员返厂,仅用两个小时就从市区集结500多人到开发区厂区。6日至14日期间,公司共有1160人驻厂实施“封闭运行”,运行班由原来的四班两运转调整为两班白班、夜班对倒。在市疫情升级管控的8天时间内,公司持续保持稳定运行。

疫情期间,货运车辆物流速度相较平时慢了一些。公司成立物流专班,有关部门对货运车辆疫情防控检查完毕后,从高速出口到公司实施点对点

车辆引导,到公司后点对点接送车辆到装卸点,装卸完成后再点对点送至高速入口。为减少货运车辆在公司的滞留时间,公司每项装卸明确落实专门的关键岗位负责,在保证安全的前提下,驻厂期间实施24小时无间歇货运装卸,既保障了疫情防控措施的落实,又保障了生产的安全平稳。

16日,针对公司仍有部分员工因所在小区封控、管控等原因不能返家,部分员工已连续驻厂10多天的实际情况,江山股份党委书记、董事长薛健组织成立后勤专项工作小组,在因疫情被征用宾馆资源紧张的情况下,积极争取床位,专门用于不能返家员工的住宿,并提供必要的生活用品和良好的餐饮条件,以贴心的服务为员工提供良好的休息环境,保持生产运行队伍稳定,让员工保持良好的精神状态,继续投入抗疫、保安全生产运行工作中去。

截至17日,公司入住酒店员工达到120余名,实现了应住尽住、无一疏漏。在保证疫情防控各项措施落实的前提下,江山股份尽一切可能做好服务,确保了企业安全平稳运行,也保障了农药物资的稳定供应。 通讯员王志敏 记者俞慧娟

一对“分居”50天的小夫妻

“消防安全不能忽视,防诈宣传也不能松懈……”昨天上午8时不到,缪鹏来到辖区某农化股份有限公司,边检查消防出水栓、边对公司安全负责人陈某说道。

3月4日,南通开发区小海街道两名居民核酸检测阳性。33岁的老洪港派出所社区民警缪鹏与在通州监狱工作的妻子秦丽华都选择留守在各自的单位,把年幼的女儿交由双亲照看。

缪鹏每天“沉”在社区、企业一线。他分管的辖区内有大小企业100余家、外来务工人员5000余名。缪鹏负责危化品企业检查、流动人口清查、三级及三级以下消防单位消防检查、企业反诈宣传等日常工作。由于外来人员多、各地方言重,为了防止员工上当受骗,他把反

诈宣传当成服务企业的一项重要工作。秦丽华则每天在监狱做好本职工作,还主动去后勤部门帮忙消毒、打饭。

“只愿疫情早日消散,我们也能早日回家。”每晚,夫妻俩和女儿视频聊一会儿就是一家人的“团聚”时光。

50天,从3月4日到4月22日,而且留守单位的日子还没有结束……目前,一方面疫情呈现复杂多变态势,另一方面企业陆续复工复产,按下了发展“快进键”。缪鹏说,越是这个时候,他越是要“沉”到辖区企业,力所能及地在第一时间帮助解决问题。

“差不多两个月没有理发了,头发长得太长了。等消灭疫情,先把头发理了,然后再回老家看一下家里的老人和孩子……”缪鹏说。 本报通讯员席如明 马耀辉

议符合条件的老年人尽快完成新冠疫苗接种。

记者了解到,加强免疫的对象为完成全程基础免疫6个月以上,年龄在18周岁以上的人群(已接种过三针安徽智飞CHO细胞新冠疫苗的暂不需要加强)。加强免疫分同源加强免疫和序贯加强免疫。同源加强免疫即采用和基础免疫同一技术路线的疫苗进行接种。序贯加强免疫俗称“混搭”,指采用与基础免疫不同技术路线的疫苗进行加强免疫接种。3月2日起,崇川区已正式启动序贯加强免疫,市民可根据本人基础免疫情况,自愿选择同源或序贯加强免疫。

截至21日,崇川区新冠疫苗累计接种110.62万人、251.18万剂次,常住人口第一剂接种率93.44%、全程接种率88.36%。60岁以上人群已接种17.13万人,第一剂接种率77.74%、全程接种率74.47%。加强针累计接种51.40万剂次,完成率61.11%。 记者冯启榕

100份爱心物资送抵防疫一线



相关工作人员正在搬运爱心物资。记者黄哲

晚报讯 “你们辛苦了!”21日下午,国网南通供电公司100份矿泉水、食用油、方便面等物资送抵崇川区新城桥街办,慰问、支援社区一线工作者。

自全员核酸检测以来,国网南通供电公司属地社区——城南新村社区第一时间提供上门采样服务。医生、志愿者、机动人员……少时4人、多时8人,采样小组成员骑着电动车往返于社区和公司之间。“供电公司作为保供单位,在疫情防控期间,有近300名关键岗位的员工吃住在单位。”城南新村社区党委书记张杰介绍,自17日封控以来,公司

总部和二基地等其他员工的上门采样工作同步进行,每天一轮,一轮约3小时。目前,已上门采样10余次。除此之外,帮助外地来通职工紧急联系酒店、接驳、解决隔离问题,也都有热心社区工作人员的身影。

21日,解除封控的当天,国网南通供电公司已将早已准备好的物资送到街办。“我们有什么需要,只要一个电话,社区就第一时间响应。”公司负责人介绍,在疫情防控期间,社区对他们给予了充分的指导、关心和帮助。

记者江姝颖

原本学校设立的“云考场”无法启用 残障学生家中参加“云高考”

晚报讯 21日、22日,南通特殊教育中心专部4名聋生在家中参加绥化学院聋生高等单独招生考试的线上模拟考试。今天,他们将参加该校线上“云高考”,考试科目为文化课语数英综合和专业课素描、色彩。

“因疫情防控形势严峻复杂,中专部11名报名参加高考的残障同学(9名聋生、2名盲生)自3月底回家后全力备考。”特教中心教务处主任吴晓燕介绍,学校原本专门准备的“云考场”无法启用,同学们在家中参加高校在线考试,“16日,6名聋生已参加浙江特殊教育职业学院线上高考,这是他们参加的第一场‘云高考’。”

“学校组织班主任和任课老师,对备考的11名残障学生进行点对点线上指导。”特教中心副校长施建军介绍,指导他们在电脑上安装相关软件、集中做好模拟考试,确保每名同学对整个线上考试的流程都做到心中有数,“一名同学的笔记本电脑配置不够,学校还专门借了一台

给他。”

残疾人单考单招是残疾人高考的一种特殊形式,招生对象限定为具有听力障碍或视力障碍的高中毕业生,每年的3月、4月举行,考试科目为语文、数学、英语等以及专业考试。根据特教中心历届班主任的汇总,统计出自1992年至今该校残障学生的高考录取情况,先后已有192名残障学生考入北京大学、天津理工大学、长春大学特教学院等各类大学深造。学校根据残障学生历年录取情况,并跟踪他们就业状况制作了饼状图。大数据显示成才定律:经过高等院校深造后的残障学生就业竞争力增强,他们总体就业率较高,发展态势良好。

施建军介绍,残障学生们还将报考北京联合大学特殊教育学院、长春大学特殊教育学院、南京特殊教育师范学院等高校,报考专业为计算机、艺术设计、针灸推拿等,这几所高校考试时间还未定。

记者尤炼